

Informan Resultados de Operación Rescate

Más que satisfactoria fue la ayuda proporcionada por Cigarrería Morazán al través de la Operación Rescate Delta a la Cruz Roja Salvadoreña durante la temporada de Semana Santa, informan el Dr. José Rivas Salazar, Presidente del Comité de Guardavidas de la institución; Carlos Narciso Rubio, Jefe de la Zona Central; y otros jefes de zona, durante reunión sostenida el sábado.

Señalan que aun cuando la ayuda de Operación Rescate Delta tiene un valor incalculable, desearían ellos que se extendiera a otros lugares del país, como la Zona Occidental.

Durante los cinco años que tiene de operar, únicamente trabaja en las playas de la Zona Central, especialmente del departamento de La Libertad: San Diego, Obispo, Complejo Turístico, Conchalú, Majahual, en el Lago de Ilopango, y en el pueblo de La Libertad.

Señala el Dr. Rivas Salazar que este año se coor-

dinó mejor el uso de los vehículos proporcionados por Cigarrería Morazán, así como las lanchas, especialmente en El Majahual y La Libertad. Mencionaron también el buen resultado que se obtuvo con la instalación de los altoparlantes en El Majahual.

A pesar de estar satisfechos con la ayuda brindada, esperan a los guardavidas que esta se incremente el próximo año, y que otras empresas colaboren con Cruz Roja. Indican que la ayuda se podría hacer por zonas. Para el caso, dicen, La Constancia podría tomar un departamento, y otras empresas otras, todo lo cual daría mejores resultados siempre en favor de la comunidad.

Por otra parte dicen necesitan más chalecos salvavidas, cuerdas, anteojos de larga vista y piden que se construyan más atascos en El Majahual, las cuales son de una gran utilidad para los guardavidas, concluyen.



NUEVA DIRECTIVA DE ASIMET. — Fue electa la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMET), siendo ellos, de izquierda a derecha, ingenieros René Núñez, Alba Zuri Molina, Manuel de Jesús Mónico, José Fernando Cañas, presidente; René Mauricio Guardado, Luis Alfredo Cienfuegos y Guillermo Alfaro.

Reunión Preparatoria Hoy de Asamblea Constituyente

Una reunión preparatoria o de organización interna tendrán desde hoy hasta el miércoles los diputados de la Asamblea Constituyente, según informan oficiales.

La primera sesión pública la harán el jueves 22, cuando lleven a cabo los actos inaugurales y en cuya ceremonia tomarán posesión de sus cargos serán invitados los miembros de la Junta de Gobierno, Gabinete, miembros del Cuerpo Diplomático y Consular y otros funcionarios.

Para ese día, los diputados ya habrán nombrado su directiva y las diferentes comisiones, así como ya habrán elaborado el Reglamento interno de la Asamblea, según los informes.

El poder de la Asamblea Constituyente —dijeron los informantes— es sobre todos los poderes del Es. ado, lo que indica que sus resoluciones o decisiones, serán leyes de la República que no podrán ser rebati-

das por nadie. Se decía el sábado que en la actual Ley Electoral Transitoria no aparece el nombramiento de un Presidente Provisorio, pero consultando a varios abogados políticos, dijeron que la Asamblea Constituyente puede hacer y deshacer todo lo que crea conveniente dentro del campo legal, incluso dero-

Temporada de Opereta y Zarzuela de Paco García

Informan que la Temporada de Opereta y Zarzuela de la Compañía "Paco García" se realizará los días 13, 14 y 15 de mayo en la Gran Sala del Teatro Nacional a las cinco de la tarde.

Se presentará la opereta "La Duquesa del Bal Tabarin", de Leo Bard.

Esta obra —dicen— es de un género escénico-musical en el que se alternan los fragmentos cantados y los hablados, reservándose para estos últimos los de mayor sentido lírico.

Expresan que se caracteriza por un estilo fácil, ameno, alegre y sentimental, tanto en el libreto como en la música. Francia y Austria fueron las patrias originarias de la opereta.

El reparto de la obra es: Frou-Frou (La Duquesa de Pontarcy), Elizabeth Calderón, soprano; Kety, Rosinés Sosa, soprano; Señora Morel, Norma de López; Duque de Pontarcy, Nelson Portillo, tenor; Octavio, Salvador del Castillo, barítono; Sofía Weber, don Paco García; Rupert, Rolando Vides; Atenaida (telefonista), Esperanza Hernández; Alina (telefonista), Blanca de Rivas; Coro de Telefonistas: Claudia Valle, Mercel Valle, Margoth Orellana y Ana Lidia Orellana; Dirección de Orquesta: José María Ramírez; Dirección musical y actuación especial: Paco García; Coro de voces de la Compañía de Paco García.

gar la actual Ley Electoral Transitoria y elaborar otra.

En todos los círculos burocráticos, oficinas particulares, comités políticos, etc., hay expectación por conocer las primeras decisiones de la Constituyente, que tendrán que conocerse el jueves, de acuerdo con la actual Ley Electoral Transitoria.

Sin embargo, dirigentes políticos aseguraron el viernes de que el lunes o sea hoy, se instalará la Asamblea Constituyente, tal como lo decimos en nuestra edición de ayer,

pues fue un común acuerdo entre todos los partidos políticos en reunión convocada por el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Por su parte, el sábado el Consejo Central de Elecciones dio a conocer públicamente de que los diputados electos tomarán posesión de sus cargos ocho días después de haber sido declarados electos, o sea el día veintidós de los corrientes. Agrega de que por el momento se le ha dado cumplimiento al artículo 114 de la Ley Electoral Transitoria.

Recomiendan no Hacer Envíos por Superficie

Debido a la suspensión del servicio del ferrocarril y la falta de espacio en oficina central, la Dirección de Correos no acepta envíos vía superficie con destino a Europa, África, Asia y Oceanía.

En un comunicado enviado a EL DIARIO DE HOY la oficina postal da a conocer a los usuarios los motivos por los que no puede seguir atendiendo ese tipo de servicio.

El boletín dice textualmente: "La Dirección General de Correos al público usuario informa que debido a la suspensión del servicio de los ferrocarriles nacionales de El Salvador (FENADESAL) hacia la frontera con Guatemala, y al poco espacio de almacenamiento en sus

oficinas centrales, no es posible aceptar envíos de correspondencia y encomiendas postales internacionales vía superficie (terrestre y marítima) con destino al Canadá, Europa, África, Asia y Oceanía.

En vista de lo anterior, recomiendan a las personas interesadas hacer la expedición de tales envíos únicamente por la vía aérea previa consulta en las ventanillas de las oficinas centrales, en el Centro de Gobierno, o en las cabeceras departamentales, en donde se proporcionará toda clase de información referentes al peso y dimensiones, según el país adonde vayan consignados.

En Semana Santa: 610 Rescates en Total Realizó la Cruz Roja

610 rescates en total realizó la Cruz Roja Salvadoreña durante la temporada de Semana Santa, de los cuales 287 fueron simples y 323 profundos, se informó el sábado.

Esos rescates se realizaron en los diferentes puestos de salvamento acuático que se establecieron en más de 35 luga-

res en todo el país. Destacan que los casos de personas ahogadas ocurrieron en lugares desprotegidos por los servicios de los guardavidas de la institución, como lo ocurrido en la Bocana de San Juan, Sonsonate, en donde hubo un ahogado, dos en el Lago

—Favor pase a la página 28.

En Sitios Inadecuados Economía y Trabajo

Los empleados de los ministerios de Trabajo y Economía han sido reubicados en locales donde no hay agua ni teléfono y solamente un baño para cien personas.

El personal de las dos Secretarías de Estado en mención estaban laborando en varios pisos del edificio de la Asamblea Legislativa, en el Centro de Gobierno, pero al entrar en funciones la Constituyente tuvieron que abandonar los locales.

Los empleados del Ministerio de Economía han sido trasladados a una casa particular de la 81 Avenida, cerca de las plazas Beethoven, la que cuenta con tres baños y que han sido distribuidos para los titulares y uno estrictamente para más de noventa empleados.

En el caso de los empleados del Ministerio de Trabajo han sido alojados en el 13° piso del edificio del Ministerio del Interior,

aún no inaugurado, en donde no hay servicio de teléfono ni agua. El personal no tiene ni donde sentarse en vista de que el mobiliario que tenían en la Asamblea era propiedad de esa institución.

De acuerdo a los informes obtenidos, los lugares escogidos para la reubicación de las citadas oficinas fue disposición personal de los ministros, especialmente el de Trabajo.

Muchas personas opinan de que el Ministerio de Trabajo debe de funcionar en un sitio accesible para que pueden llegar trabajadores y patronos a realizar sus trámites y no en el treceavo piso donde significa problemas hasta para entrar.

Los empleados de Trabajo desean regresar al edificio antiguo, en la 2ª y 4ª Avenida Norte, donde les significa más comodidad, las paradas de buses cerca, comedores, etc.



EXIGEN ELECCIONES. — Miembros de la Unidad Popular Democrática exigen que el nuevo gobierno propicie elecciones presidenciales para el próximo año. También piden que la nueva Asamblea Constituyente deponga intereses partidaristas y trabajen en favor del pueblo salvadoreño. Informan José Luis Grande, Samuel Maldonado, Francisco Zaldiva, Jorge Camacho y otros.